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Hallo 
Jeg ser fra tilsendt dokumentasjon (Altinn) at det er gjort et administrativt vedtak i Saksnr. 
964/20, referer til brev datert 17.09.2020, der vedtak viser til at manglende underlag for 
søknaden er tilsendt kommunen fra tiltaksansvarlig (Ing. Aarland AS) i brev som sies å være 
datert 11.09.2020. Dette brevet (ettersendt manglende søknadsunderlag), er ikke lagt ut 
som offentlig tilgjengelig dokument på saken, og jeg er derfor ikke kjent med innholdet. 
  
Jeg ønsker snarest å bli tilsendt nevnte brev av 11.09.2020. 
  
En av manglene kommiunen lister, referer til Saksnr 20/50306 “Førebels svar med trong for 
tilleggsdokumentasjon – gbnr 1/403 Flatøy”, er at tiltakshaver ikke kan vise til avtale med 
undertegnede om bruksrett til vei-kroppen, referer til nybygget vei opp til GBNR 1/399, som 
er nødvendig å bruke for å komme inn til “stikkvei” tilhørende det søkte veitiltaket (gbnr 
1/403). 
Vedtaket om innvilget “Rammeløyve” (Saksnr. 964/20), viser tilsynelatende til “bruksrett” 
omtalt i vedlegg Q-01, melding om korrigert veitiltak fremlagt grunneier Hilda Austegard, 
signert 25.04.2020, som skyver forran seg – nettopp en avklaring om “rett til tildeling av 
bruksrett / bruk av veg og P-plass..”, se utklipp under. 
  
Jeg vil gjøre oppmerksom på at det ikke foreligger noen kontakt eller enighet mellom eiere 
av GBNR 1/403 og undertegnede (GBNR 1/399) – eier av vei-kroppen tilhørende nybygget 
veg som forutsetttes tatt i bruk – referer til søkte veitiltak (tiltaksansvarlig Ing. Aarland AS). 
  
Er det slik å forstå at Kommunen anser p.t. manglende bruksrett som et “privarrettslig 
forhold” (jr. pbl Paragr. 21-6), referer til brev datert 17.09.2020 og avsnittet: “Regelverk”. 
  
Det hadde vært fint å få brakt på det rene, helt tydelig, hvordan Kommunen stiller seg til det 
faktum at det som sagt ikke foreligger bruksavtale med undertegnede, eier av GBNR 1/399 
og eier av veikroppen tilhørende nybygget vei opp til GBNR 1/399.     
  
MvH 
Inge Østergaard 
  



 
  
  


